Klausimai po 5 taskus

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Po grybu telpa tiek nykstuky,
kiek taskeliy turi grybo kepurélé.
Paveikslélyje pavaizduota kiekvieno grybo viena puseé, kita pusé taskeliy
turi lygiai tiek pat. Nuo lietaus pasislépti po grybais bando 32 nykstukai.
Keliems i3 jy teks mirkti lietuje?

A2 B)4 C)5 D)6 E)8

Ledy porcija kainuoja 1 eura, bet galima su nuolaida pirkti 6 porcijas uz 5
eurus. Kiek daugiausiai porcijy ledy galima nusipirkti uz 36 eurus?
A)36 B)30 C)42 D)43 E) 45

Is skaitmeny 2, 0, 1, 8 sudaromi dvizenkliai skaic¢iai, kuriy kiekvieno
skaitmenys skirtingi. Keli i§ ty skai¢iy didesni uz 10, bet mazesni uz 257
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

Pranas turi dvi dézutes. Pirmoje dézutéje yra 10 monety, kita dézuté
tuscia. Pradédamas nuo rytojaus, Pranas kasdien dés | pirma deézute 1
moneta, o | antrag — 2 monetas. Po keliy dieny abiejose dézutése bus po tiek
pat monety?
A)5 B)8 C)10

D) 12 E) Niekada

Liepa turéjo 3 baltus, 2 juodus ir 2 Zalius popieriaus lapelius. Kiekvieng
nejuoda lapelj ji perkirpo pusiau. Tada pusiau ji perkirpo kiekviena nebaltg
lapelj. Kiek lapeliy ji turi dabar?

A)l4 B)16 C)17 D)18 E)20

Lentelés ilgis 5 cm, plotis 1 ¢cm (7r. pav.). IS tokiy lenteliy Jonas surenté
pavaizduota tvorele. Koks tvorelés ilgis?

A ¢ ) ( ) Q)
E#lcm 1 1 |
g T T T T U

A)20cm B)2lecm C)22c¢cm D)23cm  E) 25 cm
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Konkurso trukmé — 50 minudiy
Konkurso metu negalima naudotis skaiciuokliais

Nykstukas
1-2 klasés

Klausimai po 3 taskus

1.

3.

. Kamilé brézia figura, jungdama boruzes jy taskeliy

. Ka gausite, paveikslélyje balta spalva pakeite juoda,

Pica buvo supjaustyta j vienodus gabalus. Keliy
gabaly ¢ia jau nebéra (Zr. paveikslélj)?
Al B)2 C)3 D)4 E)5

i

skaic¢iaus didéjimo tvarka. Ji pradeda nuo boruzeés,

turincios viena taskelj. Kokig linija galéjo gauti @ ’@
Kamilé?

NI B ) old b
Joré viena ant kitos suklijavo keletg tokiy

keturkampiy  zvaigzdziy, kaip pavaizduotoji

1 paveikslélyje. Kiek maziausiai zvaigzdziy jai prireike

suklijuoti papuosala, pavaizduota 2 paveikslélyje?
A5 B)6 C)7 D)8 E)O9

2 pav.

1 pav.

o juoda — balta?

A)‘ B)‘ C)‘ D)‘ E)

o @



5. Kiek kengury reikia perkelti i$
vieno parko i kita (Zr. pav.), kad
abiejuose parkuose jy buty po
lygiai?

Ay4 B)5 C)6 D)8 E)O9

Klausimai po 4 taskus

bokstus.

7. Emilija i§ trinkeliy stato
Eilinis bokstas gaunamas i§ ankstesnio,
perkélus virSutine trinkele j apadia. Salia
pavaizduoti pirmi 4 bokstai. Kuris i$
paveiksléliy apacioje vaizduoja Emilijos
pastatyta dvylikta boksta?

TN O O

8. Matas turi du permatomus stiklinius
kvadratus (7r. pav. Salia). Ka jis matys
sustumes juos viena ant kito?

9.

i

12.

N

] 2] b8

e

A) B) C)

D)

E)

. Pirma karta mesdama tris strélytes,

Léja turi 4 detales, bet jai teprireike trijy detaliy sudéti délione. Kuri detale

 #Res 3

A)A B)B C)C D)D E)CarbaD

CACY

Vilté pelné 12 tasky. Antra karty ji
uzdirbo 15 tasky. Kiek tasky Vilté pelné
mesdama strélytes trecia karta?

A)15 B)18 C)21 D)24 E)27 ?
Kelis kartus paveiksléliuose pavaizduota desinioji ranka?
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A3 B)4 C)5 D)6 E)7

Kajus perkirpo raistj j tris lygius gabalus, tada kiekviename gabale suriSo
vienodus mazgus: viename — vieng mazga, kitame — du mazgus, o treciame
— tris mazgus. Kuris paveikslélis vaizduoja tris Kajaus rais¢io gabalus?
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